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SAKER TIL ÅRSMØTET  
 

1. Valg av ordstyrer og referent, samt 2 personer til å skrive under protokollen etter møtet. 
 

2. Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 

3. Årsmelding og regnskap for 2025 for Tasta menighet. 
 

4. Orientering sammenslåing av Tasta og Vardeneset staber. 
 

5. Aktiviteter 2026.   
 

6. Orientere om fondvegg/kirkekunst. 
 

7. Jubileum 2027 
 

8. Menighetsweekend 2027 

 

 

 

 

 

 

MENIGHETENS ÅRSMØTE  

SØNDAG 10.MAI 2026  CA. KL.12:15 

DERSOM DU HAR INNSPILL ELLER KOMMENTARER TIL ÅRSRAPPORTEN, KAN DU MELDE DETTE TIL                                       

LEDER I MENIGHETSRÅDET ELLER DAGLIG LEDER  
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ANSATTE I 2025 

 

Sokneprest Håvard Eidhamar 100 % 

Daglig leder Silvia Slenes Andersen 100 % 

 

Kateket 

Menighetspedagog 

Claire Gouldthorp 

Hilde Berling Sivertsen 

100 % 

80% 

 

BU-arbeider 

Ungdomsarbeider 

Geir Arne L. Bjerkreim 

Sjur Christian H. Lund 

80% fram til juni 2025. 

40% fra august 2025. 

 

Organist John Gunnar Akerø 50 % fram til juli 2025. 

Diakonmedarbeider 

 

Kirketjener 

 

Dirigent TSC 

 

Liv Heidi Lie-Bjelland 

 

Linda Vinkfjord 

 

Åshild Spikkeland 

75 %  

 

10 % 

 

15%  

  Vaktmester Astrid Pedersen 20 % fram til juni 2025. 

BU-arbeider i 100% (40% stilling fra august 2025) og dirigent Tasta Soul Kids i 15% er lønnet av menigheten. Til stillingen som 

ungdomsarbeider mottas noe økonomisk støtte fra kommunen, i tillegg til kirkeoffer og fast givertjeneste.  
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MENIGHETSRÅDET  

Menighetsrådets formålsparagraf i kirkeloven §9: 

“Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det kristelige liv i soknet, særlig at 
Guds ord kan bli rikelig forkynt, syke og døende betjent med det, døpte gis dåpsopplæring, barn og unge samlet om gode formål og 
legemlig og åndelig nød avhjulpet. Menighetsrådet har ansvar for at kirkelig undervisning, kirkemusikk og diakoni innarbeides og 
utvikles i soknet.”   

 

Tasta menighetsråd for perioden des. 2023 til nov. 2027 

Jan Gunnar Grude  Leder 

Guri Tysse   Nestleder  

Inger L. Markussen  

John Sigve Risanger 

Aud Utbø Strandmyr     

Sissel Gjøvikli 

Jan Erik Vinkfjord   MR-representant i Stavanger kirkelige fellesråd 

Ragnhild M.E. Søreide 

Håvard Eidhamar   Sokneprest 

 

Varamedlemmer: 

Kristin Bø Henriksen  Fast møtende varamedlem 

Eva Tjemsland 

Turid Steinnes 

Sissel Rygg Bernhardsen 

 

Menighetsrådet hadde 8 møter i 2025.  68 saker ble behandlet.  

 

ARBEIDSUTVALGET 

Menighetsrådets arbeidsutvalg (AU), består av leder, nestleder, sokneprest og daglig leder. Oppgaven er å forberede og legge fram 

forslag til vedtak i saker som skal opp i MR.  AU kan også være med å følge opp vedtak i rådet innenfor de rammene rådet gir.  I 

enkelte tilfeller delegerer MR fullmakt til AU. Dette gjelder f.eks. «sommerfullmakten» i juni-august. 

Arbeidsutvalget (MR-AU) hadde 8 møter og behandlet 19 saker i 2025. 

Årsmøtet i 2025 ble avholdt søndag 06. april i kirkestuen. 

INNLEDNING TIL ÅRSRAPPORT  

I årsrapporten for Tasta menighet får dere innblikk i alt som rører seg gjennom et år i Tasta kirke. 2025 er nok et år som viser 

fremover – både mot fornyelse og jubileum. Vi har en ganske stabil stab, det kommer flere yngre familier til gudstjenestene, 

nåværende menighetsråd har lavere gjennomsnittsalder enn tidligere, temagudstjenestene fylles opp og hverdagen er full av 

aktivitet i hele kirkebygget. Det meste av aktivitetene våre er beskrevet senere i årsrapporten, men det er fristende å fremheve 

noen punkter fra året som gikk. 

Samtidig ser vi at noen av pilene peker nedover. Økonomien til Fellesrådet i Stavanger krever innstramminger og også Tasta er 

berørt. Det betyr at våre ansatte, og spesielt daglig leder, står foran mer usikkerhet fremover. Fellesrådet v/Kirkevergen 

finansierer de fleste av stillingene i menighetene og de må få sin økonomi til å gå i hop. Vi må sammen med Kirkevergen finne 

løsninger som fremmer arbeidet vårt gitt de rammene vi har. Og for oss betyr dette et enda tettere samarbeid med Vardeneset 



6 

menighet fremover, da våre menigheter er valgt ut til å få sammenslåtte staber med felles daglig leder. Hva dette betyr helt 

konkret, vet vi ikke helt enda. Men vi er «på ballen» og følger opp så tett vi kan. 

Menigheten opplevde fantastisk pressedekning i nasjonale og lokale medier i forbindelse med valentinsdagen i 2025. Både NRK, 

RA Stavanger, Stavanger Aftenblad m.fl. gav oss flott pressedekning både på radio, TV og avis da vi avholdt drop-in-bryllup for flere 

brudepar. Dette vil vi nok gjennomføre flere ganger.  

Menigheten opplever også et godt samarbeid med skoler og barnehager, og jule/påskevandringer viser dette sammen med 

oppslutning på julegudstjenestene. Dette er nok en viktig plattform for det gryende trosopplæringsarbeidet som nå vokser i 

omfang. 

I 2025 har menighetsrådet tatt tak en del saker som skal hjelpe oss i riktig retning i årene fremover. Vi har gang på barne- og 

ungdomsutvalget igjen, vi har startet et eget utvalg for å forbedre informasjonsflyt til både menigheten og andre innbyggere på 

Tasta, det er etablert en egen komite for å forbedre kirkerommet vårt. Det er også et forestående 50-års jubileum som vi har 

begynt å jobbe konkret mot i 2026.  

I 2025 ble det feiret flere jubileer for byen, domkirken og bispedømmet der menigheten deltok og Tasta menighet bidro på 

gjennomføring på noen av disse. Spesielt for Tasta menighet ble feiringen av 2.pinsedags med gudstjeneste i Møllebukta en flott 

opplevelse. En feiring som viser trosfellesskapet mellom menighetene i byen 

I 2025 har arbeidet med fornyelse av kirkerommet og sidesalene skutt fart og i skrivende stund er søknad sendt over til 

Kirkevergen om ny fondvegg/altertavle. Denne blir håndtert videre med biskop og vår plan er at dette skal være i mål innen 

jubileumsfeiringen i 2027. Og det kommende jubileumsåret har gitt flere impulser vi har tatt tak i i løpet av 2025 som vi ser vil 

bære frukt i år og neste år.  

Det er fantastisk godt å se at det er frivillige som engasjerer seg i menighetens arbeid. Enten du sitter i råd og utvalg, du driver kor 

på fritiden, hjelper til som kirkevert eller deler ut programheftet. Eller baker kaker, stiller på vårdugnad, rigger til fest, bidrar til 

julemessen, støtter opp om givertjenestene våre eller leser tekster i gudstjenesten.  

Tusen takk! Det er alle dere som gjør menigheten vår levende i alle ledd.  

Vi ber om Guds kraft og styrke til menighetsrådet og arbeidet de utfører. Vi er heldige som har gode ressurser til å fylle disse 

viktige rollene. 

Jan Gunnar Grude 

Menighetsrådsleder i Tasta menighet 

NOEN TANKER FRA SOKNEPRESTEN  

Kjære menighet!  

 

Året 2025 var det jubileums år. Kirken i Stavanger og Domkirken feiret 900 år. Det gav oss mange flott møtepunkter som kirke. Vi 

fikk en utfordring om å lage et jubileums arrangement i Ytre Stavanger prosti. Det ble en stor friluftsgudstjeneste med Stavanger 

Storband, og et barnekor fra hele prostiet, samt Lisa Børud. Dåp av en voksen og en ungdom ble det også. Med nydelig vær som 

ramme ble dette veldig kjekt, og det ble en fin erfaring om å jobbe sammen flere menigheter, og vi var sentralt med å dra dette 

her i Tasta.   

Det er flere ting jeg gleder meg over som sokneprest i Tasta menighet! 

Gudstjeneste-oppmøtet har holdt seg og bedret seg litt fra i fjor. I 2025 var det et stort konfirmantkull og det er og med å dra 

Gudstjeneste tallet opp.  

Det er og kjekt å se at det synes som vi har en økning av yngre familier på gudstjeneste. 

Dette kommenterer jeg i avsnittet om Gudstjenestearbeid.  

 

Det er og masse flott arbeid som skjer i menigheten vår, og mange frivillige er med å gjøre Tasta menighet til en levende og 

fungerende menighet. Jeg skal ikke ta spalte plass å nvene alt spesielt her. Har bare lyst dette året å gi en spesiell verbal blomst til 

alle som er med å lage flott julemesse, som både samler masse mennesker og samler in betydelige midler til menigheten og med 
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dette gir en flott opplevelse av felleskap i kirken vår. Tusen takk og all honnør. Stor honnør og til alle som bidrar som frivillige i 

barne, ungdoms, voksne og eldre arbeid.  

 

I løpet av 2025 sluttet Geir Arne som barne- og ungdomsarbeider, og John Gunnar som organist.  Stor takk til dem begge to for alt 

de har bidratt med. 

John Gunnar har vært i over åtte år, og betydd utrolig mye for oss med sin musikalitet, velvillighet og fine vesen.  Flygelet står igjen 

sammen med masse gode minner og en styrket menighet, etter hans innsats. Takk og til Geir Arne og alt han har bidradd med, 

med alle sine kvaliteter og lune vesen, i disse årene som han har vært her.  

Nå har vi fått Kiril Kutin og Anja Felbab som organister og Sjur Christian Lund som Ungdomsarbeider. Vi ønsker dem hjertelig 

velkommen og gleder oss over å ha dem sammen med oss.  

Sjur Christian har kun 40% stilling og det skal være innen ungdomsarbeid. Jeg vil nytte anledningen til å minne om at vi slik som 

menighetsråd og menighet da har lagt opp til at søndagskolen er noe vi må drive stort sett med frivillige. Om vi klarer det er det 

kjempefint. Både fordi en menighet som skal ha en fremtid må ha en søndagskole, og at det er veldig sundt og godt når 

menighetens frivillige tar ansvar på en slik måte.  

 

I 2025 har det vært mye snakk om nedskjæringer i Fellesrådet grunnet mindre bevilgninger fra kommunen. Dette medfører at 

staber i menighetene må slås sammen, og at det slik skal spares midler med mindre daglig leder-stillinger. Tasta sin stab blir slått 

sammen med Vardenesets stab fra 1. september. Meningen er at vi skal ha de samme utadrettede aktiviteter. Samtidig så vil man 

se på hvordan man kan gjøre ting sammen, og slik bruke krefter og midler mer effektivt. Jeg tenker at kunsten her er å se hvordan 

dette kan styrke oss med å dra veksler på hverandre. Og at dette kan gjøres uten at menigheten føler det går utover kontakt, 

nærhet, felleskap og eierskap i den enkelte menighet.  

 

I 2025 har vi og jobbet med planlegging av lysning av kirkerommet. Samt arbeid med en ny fremtidig altertavle. Dette har vært 

spennende og inspirerende. Personlig synes jeg resultatet med lysere vegger og tak, og samtidig dragere i naturtre, gav et varmt, 

lyst og fint kirkerom. 

 

Takk til alle i Tasta menighet! Det er et privilegium å få være presten deres. Her er det godt å være! 

 

Vennlig hilsen  

Sokneprest Håvard Eidhamar  

BARN OG FAMILIER  

1. BARN OG FAMILIER, FOR VI ØNSKER AT FLERE BARN SKAL FÅ HØRE EVANGELIET OM JESUS, VI ØNSKER Å 
BYGGE MENIGHETENS FREMTID. 

2. GODE MØTEPUNKT UAVHENGIG AV SOSIAL STATUS, KULTURELL BAKGRUNN, RELIGIØS ORIENTERING, KJØNN 
ELLER SEKSUELL ORIENTERING. FOR VI ØNSKER Å BYGGE RELASJONER SOM KAN BLI EN VEI VIDERE INN TIL 
MENIGHETEN.  

GODE MØTER MED FOLK/SYNLIGHET I BYDELEN  

Alle som er medlemmer av Den norske kirke og bor i Tasta kommunedel, er en del av Tasta menighet. Vi ønsker å bygge gode 

relasjoner som kan bli en vei inn i menigheten. 

Dåp er en forutsetning for medlemskap i Den norske kirke. For å få vekst i kirken er det derfor viktig å rekruttere til dåp. Vi prøver 

å tenke nytt når det gjelder å nå frem med invitasjon til dåp 

For å sikre et godt tjenestetilbud ber vi alle som ikke er faste givere, vurdere å bli fast giver eller eventuelt øke sitt bidrag til 

givertjenesten dersom du allerede er fast giver. Kontakt daglig leder hvis du vil delta i fast givertjeneste. Du kan få fradrag i 

skattepliktig inntekt for pengegaver til kirken. Maksimalt fradrag for 2025 er kr. 25 000,- Fast givertjeneste er en viktig og 

forutsigbar inntektskilde for menighetens arbeid. 
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UTVALG 

GUDSTJENESTEUTVALGET 

Gudstjenesteutvalget har i 2025 bestått av Linda Vinkfjord, Dag Aurlien, Sissel Gjøvikli, John Gunnar Akerø og Håvard Eidhamar. 

(John Gunnar var som kjent borte i høst.). Gudstjenesteutvalget har bidratt med ideer, innspill og evalueringer av 

gudstjenestearbeidet. En takk her til Helge Risa som har bidratt som organistvikar en del og samtidig var med oss å ta utfordringen 

med å ha nok en Gospel messe. Jeg vil takke gudstjenesteutvalget for engasjement og godt arbeid. 

Håvard Eidhamar 

UTVALG FOR DIAKONI OG FELLESSKAP  

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Omsorg, respekt og vilje til handling forteller om Guds kjærlighet på en annen måte enn 

ordene alene. Derfor er diakoni sentralt i menighetens arbeid. Diakoniarbeidet i Tasta menighet tar sitt utgangspunkt fra 

hovedpunktene i Plan for diakoni i Den norske kirke: 

Nestekjærlighet- Inkluderende fellesskap- kamp for rettferdighet- vern om skaperverket. 

UTVALG FOR BARN OG UNGE 

Utvalg for barn og unge skal i særlig grad ha fokus på følgende:  

• Aktiviteter og møtesteder for barn og unge  

Fra staben er det menighetspedagog som leder dette utvalget. Menighetspedagog og BU-arbeider deltar i.  

Utvalget har kommet i gang igjen i 2025. de har jobbet med blant annet menighetsweekend i 2027. 

KIRKELIGE HANDLINGER 

GUDSTJENESTEARBEID 

 

I  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gjennomsnittstallene fra gudstjenestene 2025 er konfirmasjonsgudstjenester på lørdag tatt med, men ikke skolegudstjenester.  

Fra årsstatistikkene                      2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 

Innmeldte 3 8 5 1 2 4 7 0 8 7 

Utmeldte 34 42 35 36 37 24 50 21 42 84 

Døpte 36 33 36 39 

+17 

35 31 61 

(40) 

55 
(35) 

60 55 

Konfirmerte 59 38 45 44 48 50 55 54 47 55 

Vielser 4 0 1 1 0 0 2 1 2 2 

Gravferd 67 67 56 56 53 62 50 66 55 75 

Gudstjenester, frammøtte           

Til sammen 6585 5869 5928 4014 2505 3616 6822 6752 7134 7771 

Hovedgudstjenester 4932 4470 4271 3728 2115 2843 4564 4475 4846 5350 

Andre gudstjenester (Konfirmasjon 
og dåp lørd. 

656 619 577 286 390 773 2258 2277 2288 2421 

Gudstjeneste for skoler 997 780 1080 0 0 0 1198 1185 1304 1250 

Nattverdsgjester 1756 1420 1274 1458 675 970 1688 1454 1726 1448 
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Vi har en god og trofast kjerne i Tasta menighet, og vi ser at det er flere barnefamilier som kommer til Familie-gudstjenestene. At 

barne-korene er i sving og trosopplæringstiltakene har økt oppslutning, gjør og sin virkning på oppmøtet til Alle sammen-

gudstjenestene.  

 

 

 

 

 

BARN OG UNGE 

SØNDAGSSKOLEN  

Vårt mål er å invitere barna inn i bibelfortellingene, og som menighet og ledere i barnearbeidet har vi en stor oppgave med å 

bringe Jesus til barna. Vi benytter oss av «Sprell levende», et opplegg fra Søndagsskolen Norge, på våre søndagsskolesamlinger. 

Dette er et godt opplegg med mange nyttige tips for gjennomføringen. Samlingene inneholder lystenning, bli kjent, sanger, 

bibelfortelling, bønn og kreative aktiviteter. 

Det er varierende oppmøte blant barna, og det har vært alt i fra 4 til 14 barn på samlingene, de er veldig takknemlige for at det er 

tilbud. Det ble gjennomført ni samlinger på våren og ni samlinger på høsten.  

Hilde Berling Sivertsen tok på seg ansvaret og har hatt kontakt med de frivillige denne høsten. I høst har to frivillige; Ingrid 

Øxnevad og Pernille Hagland hatt samlingene og dette har fungert veldig bra. Vi er takknemlig for den jobben de gjør. For 2026 

trenger vi nye frivillig til søndagskolearbeidet. 

TASTA KNØTTEKOR    

 

Tasta knøttekor er et sangtilbud til barn fra 3-6 

år. Knøttekoret samles hver onsdag kl. 17.00-

17.30 i søndagsskolerommet. Det er Hilde 

Berling Sivertsen som leder koret. Ingrid 

Henriksen Prytz er med som ungdomsleder. 

Helen Eskeland var med på piano fram til 

sommeren. Eivor Fiskå har vært med som fast 

pianist hele året. 25 barn var med i koret i 2025. 

Vi hadde 28 samlinger. I tillegg deltok vi på tre 

gudstjenester. Til jul hadde vi konsert for 

foreldre og besteforeldre sammen med Tasta 

Soul Kids. Og på våren hadde vi konsert på Tasta sykehjem.  

En knøttekorsamling består av ulike sanger som stimulerer barnas språk og opplevelse av egenverdi. Vi synger kristne sanger, og vi 

synger sanger om dyr, hverdag og vennskap. Vi synger mange bevegelses-sanger. Vi ønsker også at ungene skal oppleve 

gjenkjennelse, så vi har begynt øvelsen med navnesang og oppvarmingssanger, og avslutter med velsignelsen. På hver samling 

synger vi også Gloria, som vi bruker på familiegudstjenestene. Dette gjør vi for at ungene skal oppleve at de klarer å delta i 

liturgien når de er på gudstjeneste. 

Det er fint å se at barna trives godt, og at de har godt utbytte av å være med i knøttekoret. I tillegg er det veldig sosialt og 

fellesskapsbyggende rundt pølsemiddagen som serveres fra kl 16.30.  

Hilde Berling Sivertsen 

 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 

Gjennomsnittlig gudstj. 

deltagere 

107 104 95 69 49 63 93 90 105 109 

Gjennomsnittlig 

nattverddeltagere 

59 51 49 42 34 33 50 54 54 56 
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TASTA SOUL KIDS   

 

Tasta Soul Kids samler barn fra 1. - 5. klasse til øvelse onsdager kl 1700-1800.  

Fra 1630 er det servering av pølser for foreldre og barn - sammen med Knøttekoret som også øver i dette tidsrommet. Soul Kids er et  
barnekor, sangene er hentet fra Oslo Soul Children m..l. 

I 2025 hadde vi opptredener på familiegudstjenester, Karnevals gudstjeneste, St.Hans på fyret, julemesse, familiebasar, lysmesse og 
julaftengudstjeneste. 

De var også en tur og sang for de eldre på Tasta sykehjem, og Altitasta før jul. 

Tasta soul kids har for 2026 gått ut av Soul kids, og heter for tiden Tasta barnekor. 

DANSEGRUPPE 

 

 

 

 

Dansegruppen Joy er for 3.- 5. klassinger. Vi øver på torsdager i partallsuker i knøttesalen. Det var fire barn med på JOY våren 
2025. Det er Silje Tangen Gundersen som er danseinstruktør 

Danseøvelsene var preget av god trening, dans og lek. Det tilbudet ble ikke startet oppstart etter sommeren i 2025. 

  

VAFFEL-TORSDAG   

Vaffel-torsdag er et tilbud for tweens fra 5. til 7. klasse.  

Annenhver torsdag møtes alle som vil til vafler, spill og sosialt fellesskap. Det er vanligvis 10-15 deltakere på tilbudet. Tilbudet 

fungerer fint som et sted man kan komme for å slappe av, og nyte vafler med tilbehør og saft. Deltakerne er veldig glad i å steke 

sine egne vafler, så den ansvarlige trenger bare å ha et oversyn med dem. Det er alltid mulig å spille spill og bordtennis, men stort 

sett går det i vaffelspising og samtaler. 

Sjur Christian Lund 

ÅRSMELDING TASTA KFUK-KFUM SPEIDERE 2025 

Tasta KFUK-KFUM-speiderne hadde 77 betalende medlemmer i 2025 hvorav 62 speidere og 15 ledere var registrert ved utgangen 

av året.  Medlemmene er fordelt på enhetene: Oppdagere, Stifinnere, Vandrere og Rovere. Medlemstallet har økt med 2 

medlemmer fra året før. 

Tasta KM har hatt et aktivt og spennende år, fylt med mestringsopplevelser og minner for livet. Speideråret er gjennomført med 

møter og turer etter planene. Hver mandag fra klokken 17.30 til 19 samles vi omkring Tasta kirke. Alle speidermøtene begynner 

med en felles samling før de ulike enhetene samles til sine speideraktiviteter. Det er i 2025 avholdt 84 speidermøter og turer. 

Nesten alle møter er avholdt utendørs. 

I januar samarbeidet Tasta KM og Tasta-speiderne om felles arrangement på Tastaveden i forbindelse med “Hele Norge båler”. 

Mange fant veien hit denne lørdagen. I februar var det felles gruppemøte med skøyting i Sørmarka Arena. I mars dro vandrerne og 

de eldste stifinnerne på overnattingstur til Madlandshytta i Gjesdal og matlaging på Fisketjørnbu. 
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Vi har fortsatt vårt samarbeid med Jæren friluftsråd der vi samler inn søppel. Denne gangen ble aksjonen gjennomført på ei strand 

i Randaberg i mars. 

I april deltok en del av vandrerne i kretsbannerkonkurransen. Deltakerne viste både god lagånd og dyktighet i konkurransens ulike 

deler. April ble avsluttet med fellestur til Pilå på Rennesøy. 

I mai dro alle speiderne på gruppetur til Nessa, i nærheten av Årdal i Hjelmeland kommune. Vandrerne dro på fredagen, og 

stifinnere og oppdagere kom på lørdagen og ble til søndagen. Vandrerne sov stort sett i hengekøye, stifinnere i telt og oppdagere 

inne. Det ble tid til tur, lek, båttur, bading, leirbål m.m. Turen ble avsluttet med speiderens egen gudstjeneste der familiene til 

speiderne var invitert til å delta. 

I september var vi også på gruppetur til Kjosavik. Vandrerne gikk på haik der de sov ute i naturen uten ledere fra fredag til lørdag 

på denne turen. Oppdagere var på besøk hele lørdagen og dro glade og slitne hjem etter leirbålet, mens stifinnere var med på 

turen fra lørdag til søndag. Her hadde vi også opptagelse av nye speidere. 

Høsten bød også på fellesmøte med tur til de arkeologiske utgravningene på Tasta i forbindelse med utbygging av E39 og felles 

stor førstehjelpsøvelse for vandrere og stifinnere. 

I november organiserte vi Globalaksjonen hvor vi samlet inn penger til MySisters Womens Welfare Association. MySisters hjelper 

kvinner og barn i Addis Abeba i Etiopia, og speiderne samlet inn penger ved å ha misjonsløp rundt Tasta kirke. På forhånd hadde 

de fått sponsorer til å sponse med en viss sum pr runde de løp. Aksjonen var svært vellykket, og det er kjekt for speiderne å være 

med på å bidra til at andre mennesker får et bedre liv. Vi samlet inn kr 15.300. 

Årets høydepunkt var å reise på Speidernes Landsleir på Gjøvik. Vi var 12 speidere, to rovere og fire ledere som levde i telt 

sammen med 10.000 andre speidere 5. - 12. juli. Vi skapte mange minner rundt leirbålene, bygging av leirområder, på haik, mygg, 

28 grader og sol, speiderbutikk i et sirkustelt og kjekke aktiviteter.  

Møtene utover dette er typiske speideraktiviteter, små utflukter og turer. I tillegg til området rundt kirken er vi også hyppige 

brukere av Tastaveden og området ved Stokkavannet. 

Tasta KFUK-KFUM-speiderne opplevde nok en gang stor pågang for å få begynne i speideren for alderstrinnet 2.-3. klassetrinn og 

Stifinnerne (4.-5. trinn). Begge disse enhetene har hatt venteliste, men ved inngangen til 2026 har vi tilbudt alle plass. Hos 

vandrerne (fra 6. trinn) har vi fortsatt med patruljer, og flere av speiderne har deltatt på 14+ arrangement i kretsen og på nasjonalt 

nivå. De er gode forbilder for de yngre speiderne. En ekstra takk til roverne våre som stiller opp med tid og kompetanse! 

Tasta KM-speidere har mange dyktige ledere, og vi lykkes også i å rekruttere nye. Dette året har tre ledere sluttet, men vi har også 

klart å rekruttere flere nye ledere slik at situasjonen er stabil. Torill Teigland Sødal er gruppeleder. Vi er en gjeng speiderledere 

som synes det er kjekt å skape en flott fritidsaktivitet på Tasta, og vi gir speidere tillit og lærer dem om seg selv og naturen, 

vennskap, utvikle seg som mennesker og gir passelig med ansvarsoppgaver.  

Uten frivillige voksne som bruker noe av sin fritid til å være ledere hadde det ikke vært mulig å opprettholde et speiderarbeid av 

denne størrelse og aktivitetsnivå. Tasta KFUK-KFUM-speiderne mottok i 2025 driftsstøtte fra Stavanger kommune. Dette er støtte 

som vi er svært takknemlig for og som gjør at speideren kan opprettholde aktiviteter for barn og unge på Tasta, også for de som 

ikke finner sin plass i andre fritidsaktiviteter. 

Stor takk til Tasta menighet for lån av lokaler. Hver eneste uke møter barn og unge på Tasta for å ta del i et positivt og aktivt miljø 

med fokus på natur, menneske og praktiske ferdigheter. Målet er å gi dem kunnskap og gode verdier som de tar med seg resten av 

livet.  

Ledere: 

Oppdagere (2.- 3. trinn): Stifinnere (4.- 5. trinn): Vandrere (6.- 10. trinn): Rovere (vgs +): 

Lillian Nesse Vea  Lars Olsen Neby (vår) Jon Reinhardt Husvegg Jakob Gjerde 

Hans Christian Vea (vår) Torill Teigland Sødal Truls Hagland Eiril W. Lie 
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Manuel Martin (vår) Odd Bjarte Nilsen (vår) Lars Olsen Neby (høst) Thomas Hjertvik  

Cathrine Bø (vår) Morten Hovland Eiril W. Lie (høst)  

Ragnhild Leirevaag (høst) Ragnhild Leirevaag (vår)   

Sigrid Diesen (høst) Borghild Elise Rønneberg 
(høst) 

  

Sven Heidmann (høst)    

Gruppestyre: 

Torill Teigland Sødal (gruppeleder), Silje Kjosavik, Truls Hagland, Eiril W. Lie, Jon Reinhardt Husvegg 

Regnskapsfører: Silje Kjosavik 

 

Fra leirbål på gruppetur til Kjosavik 20 sept 2025 

 

Vandrere og stifinnere legger ut på haik i regnvær. Humøret på topp. Kjosavik 19. sept 2025 

 

Felles leirbål med Tastaspeiderne fra Norges Speiderforbund og speidere fra Danmark på landsleiren på Gjøvik 5.-12. jul 2025  
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KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRING 

Det som en gang het «trosopplæring» heter nå «kirkelig undervisning og læring». Det gis et tilbud til alle døpte, 0-18 år. Alle 

aktivitetene har forskjellige temaer, og vi jobber med at barna/ungdommene skal få best mulig kjennskap til hva det vil si å være 

Guds barn og være del av hans fellesskap. Dette jobber vi med ved å ha særlig fokus på tre punkt:  

KIRKENS TRO OG TRADISJON 

KRISTEN TRO I PRAKSIS   

LIVSTOLKNING OG LIVSMESTRING  

BABYSANG 

Målgruppe (ALDER): 0-1 år  

Babysangen inneholder bevegelsessanger, vuggesanger, kristne barnesanger og rim og regler. Både motorikk, språk, 
kommunikasjon, sanser og utvikling blir stimulert gjennom babysang. Vi har frivillige som lager lunsj hver gang.  

Anne Margrethe Hjelmeland fra Vardeneset har hatt to grupper både vår og høst, Claire Gouldthorp og Hilde Berling Sivertsen hadde 

hver sin gruppe på våren og høsten. Det var 99 babyer på babysang gjennom året. På våren var vi hos Tasta sykehjem og hadde 

babysang på to ulike avdelinger. Det setter både store og små veldig pris på.  

SKATTKISTESAMLING 

MÅLGRUPPE (ALDER): 2 ÅR  

På samlingen synger vi noen enkle sanger sammen med barna, og de får møte sauen Bobby som forteller om hyrden som fant ham 
da han hadde gått seg bort. Slik som hyrden var glad i sauen sin, er Jesus glad i oss. Barna er med og leter etter sauen som 
forsvant.  
Barna får utdelt hver sin skattkiste, og den inneholder en sjokolademynt for at de skal huske at de er verdifulle, en sau for at de 
skal huske at Jesus alltid vi lete etter oss, et laminert kort med historien om den bortkomne sau som de kan lese sammen hjemme, 
sanger vi har sunget og klistermerker til å pynte kisten med. Ingrid Øxnevad er med som frivillig. Det kom 11 barn. 

LYSET MITT-SAMLING 

MÅLGRUPPE (ALDER): 3 ÅR  

På samlingen synger vi noen enkle julesanger sammen med barna, og de får igjen møte sauen Bobby som forteller om det som 
skjedde da Jesus ble født. Barna får utdelt hver sin lysestake som de maler. Vi spiser kveldsmat sammen. 

Barna blir invitert til søndagsskole og knøttekor. Ingrid Øxnevad er med som frivillig. Det kom 7 barn. 

 

4-ÅRSBOK 

MÅLGRUPPE (ALDER): 4 ÅR  

Barna fikk invitasjon til to forskjellige samlinger:  

En undervisningssamling og en familiegudstjeneste med utdeling av 4-årsbok.  

På samlingen møter deltakerne de ansatte som skal ha gudstjenesten. Vi synger/øver på sanger som skal synges på gudstjenesten, 

og vi leker dåp sammen med barna. Gudstjenesten har stort fokus på 4-åringen. I «Kirkeboka mi» får vi bli kjent med vennene Astrid, 

Sara og Sigurd gjennom et helt år. I barnehagen, hjemme hos hverandre, på tur i skogen og i kirken. Sammen utforsker de verden 

og deler både sorger og gleder. Boka følger høytidene i kirken, med fortellinger om Jesus, skapelsen, en aftenbønn og noen kjente 

sanger. Tilslutt spiste vi kveldsmat, det ble fint med den gode samtalen vi får når vi spiser kveldsmat sammen med bare 4-åringene 

og foreldrene. Vi reklamerte for knøttekoret. Det kom 14 barn på samlingene. 

KIRKEVANDRING 

MÅLGRUPPE (ALDER): 5 ÅR  

5-åringer fra Tasta og Vardeneset ble invitert til en kirkevandring i Tasta kirke, der de blir kjent med kirken, orgelet, lysgloben, 
benkene, døpefonten ved å finne sauer som ligger oppå kort med bilde og forklaring hva de forskjellige tingene er og brukes 



14 

til/symboliserer.  Sammen med oss har vi sauen «Ulla» som forteller om den gangen gjeteren kom og fant henne den gangen hun 
hadde gått seg vill.  Før kveldsmat hadde vi en samtale om bønn, hvor vi avsluttet med en bønnevandring, der de fikk tenne lys i 
globen til slutt. Organist i Vardeneset ble med, siden vi ikke hadde ansatt kirkemusiker hos oss enda. 8 av deltakerne var fra Tasta. 
Alle spiste kveldsmat. Kjekt samarbeid med Vardeneset med 5 åringene og familiene.  

DÅPSSKOLE 

Målgruppe: 7 år 

Vi hadde 5 kjekke samlinger med barna.  De ble hentet av kirkens ansatte på skolen (Byfjord og Tasta), og samlingen begynte med 
mat (stor stas å få varm mat forberedt av en av våre fantastiske frivillige!)  

På dåpsskolen har vi fokus på å ikke servere barna ferdigtygde svar. Vi bruker en 
Montessoribasert måte å formidle fortellinger om den kristne troen gjennom UNDRING og 
TROENS MYSTERIUM. 

Vi hadde samlinger om dåp, påske og bibelfortellinger med temaer som trygghet, omsorg og 
vennskap.   

Vi hadde en kreativ stund etter fortellingen, og deretter en sangstund og avslutning rundt 
lysgloben. 

Gudstjenesten med deltakelse fra dåpsskolen var også vellykket! Det kom 3 barn 

 

SIRKUS CREDO 

MÅLGRUPPE (ALDER): 8ÅR 

Sirkus Credo foregår i rammen av et sirkus med dyr, akrobatikk, farger og opplevelser. Sirkus er latin og betyr sirkel. Den viser til 

kirkeårshjulet og kirkeårets farger. Sirkelen symboliserer rytmen i kirkeåret, og viser også til det uendelige, det evige livet. Credo er 

også latin og betyr «Jeg tror», som i trosbekjennelsen. I Sirkus Credo kan barna få leke seg gjennom de ulike fargene i kirkeåret, og 

være med på en trosvandring.  

Vi har 4 samlinger, en for hver av kirkeårets farger, og avslutter med kirkeårets-gudstjenester 

Det kom 17 barn 

 

 

 

 

 

TÅRNAGENT 

MÅLGRUPPE (ALDER): 9 ÅR (3.KLASSE VÅR)  

Samling én er på lørdag. Vi starter med registrering ute i gangen hvor de får 
agentbevis og tar fingeravtrykk. Vi samles så inne i kirkerommet, og de ønskes 
velkommen til Tårnagentsamling, vi leker og har en samling hvor de har bind for 
øynene og må være oppmerksom med andre sanser. Sangen «Himmel over livet» 
brukes aktivt i løpet av dagen. Barna deles inn i grupper, hvor de skal drilles i det å 
være oppmerksom og utføre oppdrag.  

 

I løpet av dagen fant agentene de forsvundne kirkeskattene, de klatret i kirketårnet, 
hadde måltid: pizza og øvde inn noe til gudstjenesten. Samling to er Familie-

gudstjenesten på søndag. Barna deltok på gudstjenesten dagen etterpå og hadde oppgaver der. Det kom 13 barn.  
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MESTERNES MESTER 

MÅLGRUPPE (ALDER): 10 ÅR (4.KLASSE VÅR)  

Nytt tiltak i 2025. Vi hadde to samlinger; torsdager etter skoletid. På Mesternes mester hadde vi kjekke konkurranser og 
samarbeidsoppgaver. De lærte om noen som konkurrerte i Bibelen og vi har fokus på vennskap og fellesskap når vi treffes.  

 

De blir også kjent i kjelleren hvor det er vaffeltorsdag fra 5. – 7. klasse, som de kan være med på fra høsten av. Her har vi både 
biljardbord, bordtennis og kjekke brettspill de kan bruke. Det ble en fin gjeng som var med, og vi hadde også med oss 
ungdomsledere som hjalp godt til. 15 påmeldte.  

GIVE ME 5!  

Målgruppe (alder): 10 år 

Hver samling begynner med matfellesskap. Etterpå har vi en liten 
undervisningssamling hvor vi fokuserer på «den røde tråden» i Bibelen. Vi bruker ulike poster Vardeneset har delt med oss, hvor 
barna får være aktive og diskutere ulike temaer. Deretter øver vi på Give me 5!-sangen og jobber med innhold til filmen.  

Vi lager musikkvideo til Give me 5-sangen. Barna er selv med og lager innhold til videoen. Vi var i studio hos John Gunnar og spilte 
inn sangen. 

Vi bruker bevisst lek, sang og musikk hver samling som en del av opplegget for å skape fellesskap og lære dem sanger. De er en 
god gjeng med mye spørsmål og engasjement. I år var det 4 jenter.  

 

LYS VÅKEN 

MÅLGRUPPE (ALDER): 11-12 ÅR 

Barna inviteres til en overnatting i kirken. Vi lærer bl.a. hva det vil si å være lys våken for de rundt oss. Vi lærer en egen lys våken- 
sang som vi fremfører på gudstjenesten på søndag.  

Vi ferier også kirken sin nyttårsdag med festmiddag og stjerneskudd.  Det kom 24 barn 

 

YOU ROCK 

Målgruppe (alder): 12-13 år 

Tiltaket er et samarbeid med Vardeneset, og vi har sett tidligere at det kommer få fra Tasta hvis vi har tiltaket på Vardeneset, og få 
fra Vardeneset hvis vi ha det på Tasta. Derfor prøvde vi ut å ha tiltaket på Dyrsnes friluftssenter. Det var veldig gøy, men 
oppslutning er fortsatt dårlig. Vi prøver noe annet neste gang. Det kom 2 barn 
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KONFIRMASJON  

Målgruppe (alder): 14 år 

Konfirmantene kommer til undervisning annenhver uke der de går gjennom et bredt utvalg temaer inkludert: Bibelen, Jesus, 
døden, treenigheten, psykisk helse, gudstjeneste, dåp og nattverd, ungdom og media, etikk, bønn mm.  I tillegg er konfirmantene 
med i aktivitetsgrupper der målet er å bli bedre kjent og ha tid til å spørre om ting de ikke tør å spørre om i en stor gruppe.  For 
2025-konfirmantene ble det friluftsgruppe, kreativgruppe, band, KRIK (sammen med Vardeneset) spill og chill og Vaffelrøre.  Ingen 
gruppe hadde flere enn 15 konfirmanter. Vi reiste på leir til Holmavatn – en veldig innholdsrik og kjekk leir. 2025-kullet var spesielt 
stort – det ba på både glede og utfordringer. Mange som ble konfirmert i april 2025 ha vært med resten av året som 
ungdomsledere (ca. 10 stk). Det var 62 konfirmanter i 2025 

 

 

 

 

 

DIAKONI  

Årsmelding for diakoniutvalget i Tasta menighet 2025 

Diakoniutvalget har siktet på å gjennomføre målene i diakoniplan i 2024-2028. Diakoniplanen ble noe endret og 

godkjent av MR i 2024 og det er disse målsettingene som arbeides mot også i 2025.  

Diakoniutvalget har hatt ansvar for planlegging av, gjennomføring av eller tilrettelagt for disse tiltakene:  

Sjelesorg: 78 samtaler ved diakonimedarbeider (pluss prestens sjelesorgsamtaler). 

Hjemmebesøk: 36 ved diakonimedarbeider (pluss prestens hjemmebesøk).  

Forbønn dekkes av stab, menighet og Stille kirke. Stille kirke er et tilbud om å komme til åpen kirke en gang i måneden 

for kontemplasjon og bønn.    

Oppfølging av sørgende og sorggrupper Sorggruppe i Tasta kirke for mennesker over 60 år i Sandenes- og Stavanger 

prosti. 8 deltakere, oppstart i august. Drevet av to diakonimedarbeidere fra Tasta og Sunde menighet.  

Samtalegruppe på Skipper Worse Det ble gjennomført samtale om tro i hverdagen sammen med Vardenes kirke. 4-6 

trofaste deltakere. Annenhver uke. Lavterskeltilbud. I slutten av dette året fikk vi beskjed av Skipper Worse at vi ikke 

lengre kan være en del av Skipper Worse sitt arbeid da de ønsker å være trosnøytrale. Gruppen synes det er trist å ikke 

lengre være en del av Skipper Worse sitt tilbud. Gruppen fortsetter likevel med samtaler på bydelshuset, men ikke 

under paraplyen til Skipper Worse.  

Strikkekafé: Gjennomført alle tirsdager der det ikke er formiddagstreff. 15-25 damer samles til strikking, mat og prat. 

Denne gruppen har fått flere deltakere i året som har gått. Fin gjeng.  

Hyggekveld for beboere i høyblokken (Diakonisenteret Stavanger). 12.2 ble det arrangert hyggekveld der Asbjørn 

Sivertsen og Unni Sæves Vignes sang og spilte gamle perler. Ca 30 stk. 

Mannsgruppen har månedlige møter.   

Menighetsfest den 16.10 med god mat, leker og appell av Aud Strandmyr.  

Vern om skaperverket fokuseres på ved solceller på taket for miljøvennlig strøm, blomster der innsekter kan finne mat 

i hele vekstsesongen og stell av uteområdet der alt levende kan trives.  
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Kampen for rettferdighet utføres via Kirkens nødhjelp sin fasteaksjon samt ved å benytte fairtrade og miljømerkede 

varer når det er mulig.   

Julegaveaksjon er også ledd i kamp for rettferdighet. Julegaveaksjon ble arrangert sammen med Tasta frivilligsentral, 

AltiTasta, Vardenes Skole og Vardenes kirke. Vi delte ut gavekort til søkere som bor på Tasta, totalt 22 gavekort på til 

sammen 39.000,-.  

Formiddagstreff: Samling for mennesker over 60 med foredrag, fellessang og lunsj. 9 treff. 15-25 personer.  

Sommertur: Tasta og Vardeneset inviterte Kampen og Stokka menigheter med på sommertur til Årdal gamle kirke, 

Furutangen og Ryfylke gardsysteri den 3.6. Totalt 38 dro på tur. Flott dag.  

JUBILANTBESØK  FRIVILLIGE HAR I 2025 DELT UT BLOMST OG HILSEN TIL JUBILANTER I LØPET AV ÅRET 

SOM ER GÅTT. SISTE DEL AV ÅRET HAR KUN 80 ÅRS JUBILANTER BLITT PRIORITERT. 90 ÅRINGER HAR 

IKKE FÅTT BLOMST SISTE DEL AV 2025 .  

Fengselsbesøk To av våre besøker Stavanger fengsel en gang hver måned for å hjelpe presten og for å være 

sammen med innsatte.  

Kirkeskyss 5 sjåfører fra menighetens frivillige bidro med skyss til 6 av våre gudstjenestedeltakere.  

Sorgtemakveld Det ble arrangert sorgtemakveld 21.10 i forbindelse med Allehelgen. Pårørende til alle som ble 

begravet fra oktober 2024 til oktober 2025 ble invitert. Skuffende lite oppmøte. Sykehusprest Helge Hansen snakket 

flott om overganger – hvordan leve videre og ivareta se seg selv midt i sorgprosessen.  

Fagdag om sorg for prester og diakoner Tasta menighet og Maggi Hatløy arrangerte 22.10. tema overganger fra 

sykdom og død (sykehusprest Helge Hansen) til begravelse (Krogedal begravelsesbyrå), til kontakt med prest (Håvard 

Eidhammer) og til sorgarbeid med diakon (Ingeborg Voll) i Tasta kirke. Interessant dag.  

Allehelgensgudstjeneste Vi arrangerte minnegudstjeneste og en samling med kaffe og noe å bite i etter 

gudstjenesten. På gudstjenesten hadde vi lystenning og opplesning av navn på begravede i Tasta og Vardeneset kirker 

2.11 på kveldstid. Pårørende var spesielt invitert i brevsform.  Vi var dette året i Vardeneset kirke. Godt samarbeid 

menighetene imellom.  

Husfellesskap Menigheten har hatt tre aktive husfellesskap i 2025.  

Tur for kvinner og menn Frivillige i menigheten har i år tatt ansvar for å arrangere to separate turer for kvinner og 

menn i menigheten. Dette er et flott tiltak som vi synes passer godt å ta med under diakonale aktiviteter i Tasta 

menighet. Diakoniutvalg setter pris på solid frivilliginnsats også her!  

Diakoniutvalget har i 2025 hatt 5 møter.  

Medlemmer i utvalget var: Inger Elise Idsøe Aarthun (leder), Liv Eriksen, Gunnbjørg Simonsen, Guri Tysse (MR-

representant), og Liv Heidi Lie-Bjelland (diakonimedarbeider og utvalgets sekretær). Per Ivar Johnsen startet høste 

2025.  

Liv Heidi Lie-Bjelland 

FORMIDDAGSTREFF   

Formiddagstreff: Samling for mennesker over 60 med foredrag, fellessang og lunsj. 9 treff. 15-25 personer.  
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Sommertur: Kampen inviterte oss med på sommertur til Sokndal, 6.6 sammen med Vardenes og Stokka menigheter. 

Totalt 54 dro på tur, 15 av dem var fra Tasta. Turen gikk til Vitenmuseet i Jøssingfjord, Sokndal kirke og middag på 

kulturhotellet i Sogndalstrand.  

JUBILANTBESØK 

Frivillige har i 2025 delt ut blomst og hilsen til alle jubilanter i løpet av året som er gått. 

KIRKESKYSS 

Kirkeskyss 5 sjåfører sørget for å bidra med skyss til 5 av våre gudstjenestedeltakere.  

ÅRSMELDING KIRKERINGER 2025 

 

Styret: 

Leder: Liv Margareth Aksland  

 

Nestleder: Lise-Jorunn Malde 

 

Økonomiansvarlig: Liv Messmer Knudsen 

 

Sekretær: Sølvi Utbø Sakseid 

 

Koordinator Julemessen: Inger Helene Hagland og Aud Utbø Strandmyr 

 

Styremedlem: Marit Vik. 

 

Arrangementer: 

 

04.02.2025 – Styremøte 

 

05.03.2025 – Årsmøtesamling 

 

13.05.2025 – Tur til Hinna kirke 

 

02.09.2025 – Styremøte hos Liv 

 

22.11.2025 – Julemesse 

 

03.12.2025 - Evaluering julemesse 

 

Det er totalt ca. 20 medlemmer i kirkeringene. 

 

Litt om året som er gått:  

 

Bevilgning: 

 

- 75.000 Barne- og ungdomsarbeiderstillingen 

 

- 25.000 Møbler vestibyle 

 

- 25.000 Menighetens bufferkonto/sikringskonto 

 

- 5.000 Kjøkken (trillebord) 

 

Julemessen:  
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Den 22.11.2025 var det stor stemning og små og store var tilstede i Tasta kirke for å være med på den årlige julemessa 

i kirka vår. Arrangementet er like populært som alltid, og samler folk i alle aldre. Vi er heldige som har så mange i 

kirkeringene og frivillige som bidrar med produkter, enten det er håndarbeid, engler, kaker, sild, gevinster eller annet. 

Frivillige stiller også opp denne dagen for å være med å få arrangementet vel i havn. 

 

Aud ledet åpningssamlingen. Inger Helene ledet en “mellomsamling» med allsang, Sølvi ledet åresalget og Liv 

Margareth ledet andre del, hvor vinnere av hovedtrekning ble annonsert. 

 

Utstillingen av julesalget, og utvalget av salgsvarer var også dette året imponerende og rikholdig. Det var ettersalg av 

gaveartikler i kirka i ca to uker.  

 

Loddsalget er viktig og bidrar vesentlig til det gode økonomiske resultatet. Også i år 

 

var det mange fine og populære gevinster som ble loddet ut. Mannsgruppen bidrar trofast med flott gevinst til 

hovedtrekningen.  

 

Det var loddsalg på Tastasenteret lørdag før julemessen. 

 

Totalt resultat for julemessen ble ca kr 150.000.- netto. 

 

Blomster: Kirkeringene bidrar med kr 100,- pr medlem til innkjøp av alterblomster. 

 

Utvask kjøkken: Årlig utvask ble gjennomført på våren. 

 

Kirkeringene har kjøpt inn dåpskjole som kan leies ut. Alle som er til dåpssamtale får informasjon om dette. 

 

Mange medlemmer har vært med i kirkeringsarbeidet svært lenge, og på denne måten deltatt i et viktig arbeid med blant 

annet å skaffe midler. Disse blir brukt til 

tilskudd til blant annet barne- og ungdomsarbeiderstillingen, bufferkonto, diverse bruksartikler, driftsmidler, alterblomster, 

mm.  

 

Det kristne fellesskapet er viktig for medlemmene og det knytter oss sammen i kirkeringsarbeidet. Å være med i en 

kirkering det gir oss tilhørighet til menigheten.  

 

Stavanger, Februar 2026 

 

Liv Margareth Aksland, Leder for kirkeringene, 

Sølvi Utbø Sakseid, Sekretær. 

KULTUR OG MUSIKK 

ULIKE KULTURELLE OG MUSIKALSKE ARRANGEMENT I REGI AV ORGANIST  

 

Årsrapport 2025 musikk i Tasta Kirke   

Gudstjenester 

Salmer som har blitt brukt minst 4 ganger: 

608 Når vi deler det brød 

697 Der det nye livet lever 

738 Noen må våke i verdens natt 
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Komponister repr. i postludier:Elias José, Christian Petzold, W.A. Mozart,G.F.Händel J.G.A. T.Synnevåg, J.Clarke, Maria 

Bergstrøm, E.Grieg, A.Dvorák, Johnny Marks,W.Gade, Burns Ernst, Joakim Neander, Dagsland, D.Foster, Max Reger,Adams, 

William Gomez J.S. Bach,  

Kor som har deltatt i gudstjenester: 

Amazing, Knøttekoret og Tasta Soul Kids. 

Gjestesangere:  

Astrid Kallenbach Gustavson. 

Instrumentalister:  

Fabian Nuñez –bassgit. Alejandro Sanhueza –gitar  

Bjarte-trommer,  

«Til Betlehem»-konserten ble tradisjonen tro avholdt 22.des. med fam. Grude som arrangør. 

Vår kjære organist John Gunnar Akerø gikk av med alderspensjon juli 2025, vi hadde avslutnings gudstjeneste for ham den 25. 

august 2025. 

Det har blitt ansatt to kirkemusikere etter to runder med utlysning. Kiril Kutin i 30% og Anja Felbab i 20% stilling som 

kirkemusikere. 

John Gunnar Akerø – organist fram til juli 2025. 

 

INFORMASJON  

PROGRAMHEFTE   

Programheftet har blitt erstattet med programoversikt som ligger ute i foajeen til å ta med seg. 

 

TASTAVIS 

Menigheten kjøper 1 helside i kommunedelsavisen På Tastavis. Avisen kommer ut med 8 nummer pr. år, og deles ut til alle 
husstander i kommunedelen. 

 

INFORMASJONSSKJERMEN GO 

Tasta menighet har tatt i bruk infoskjermen GO. Denne er koplet opp mot menighetens interne kalender. Menighetens folk kan 
laste ned en app på sin mobil, og koples slik direkte til infoskjermen. Ved å åpne app’ en, kan de til enhver tid se hva som 
arrangeres i Tasta kirke. 

NETTSIDEN 

Alt som skjer i kirken, ligger på nettsiden. Informasjon og programmer finnes ved å besøke den enkelte aktivitet. 
tasta.menighet.no  

SOSIALE MEDIER 

Vi bruker Facebook som en kanal for å markedsføre arrangement, og for å vise frem det som skjer i kirken. Vi besvarer også 

spørsmål som kommer inn via en egen meldingsfunksjon på siden. Facebook siden vår har adressen 

https://www.facebook.com/Tastamenighet  

Vi har Instagram konto @tastakirke. Her legger vi ut bilder og videoer av det som skjer i menigheten.  

http://tasta.menighet.no/
https://www.facebook.com/Tastamenighet
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DIVERSE ARRANGEMENT OG TILTAK 

MENIGHETSFEST   

Det ble i 2025 gjennomført menighetsfest, som ble en skikkelig kjekk fest.  

BLOMSTERPYNTING  

Alterblomster ordnes av kirketjener. 

Følger så langt det er mulig de liturgiske fargene i kirkeåret. 

KIRKEKAFFEN  

Det er en fin gjeng med damer som steller i stand til kirkekaffe alle søndager det er planlagt. Det er kjekt med en god drøs over 

kaffe/te/saft-koppen etter gudstjenesten. 

Det settes opp en liste en gang i halvåret over hvem som er ansvarlige for kirkekaffen. Det er rom for flere til å være med to til tre 

søndager i halvåret. Ta kontakt med soknepresten om du kan tenke deg å være med. 

JULETREFEST 

Det kom ca. 98 personer på juletrefest i januar 2025. kjekt med gang rundt juletre og grøt!  

FAMILIEBASAR 

 

2.oktober var det familiebasar – det kom mange, og det var god stemning! 

 

ØKONOMI 

REGNSKAP    

Regnskapet for 2025 og revisors beretning er ikke ferdigstilt innen Årsmeldingen legges t ilgjengelig for 

menigheten, grunnet revisors fr ister.  

Revisor for Stavanger kirkelige fellesråd / Tasta menighet er Revisjon & Rådgivning AS. 

På årsmøtet i februar gikk medlemmene i kirkeringen inn for at 173 000 kroner av overskuddet fra julemessen skulle overføres til 

menigheten.  

Vi i kirkeringen foreslår at pengene blir fordelt på følgende måte: 

- 50 000 kroner til ungdomsarbeiderstilling 

- 50 000 kroner til Menighetens buffer/sikringskonto 

- 10 000 kroner til kjøkkenutstyr som gryter, panner etc 

-  63 000 til oppussing i foajeen  

- i tillegg kan det tas midler fra møbelfond (her står 50 000) og fond for oppsparte midler (her står 220 000) til bruk i foajeen – det 

er viktig at møblene er av god kvalitet. Prosjektet vil presenteres for menighetsrådet. 

I juli 2020 fikk vi brev om at menigheten var tilgodesett i testamentet etter Kari Gurine Ledaal. Denne arven ble utbetalt i 2021 og 

er på godt over 1,7 mill. kroner. Men testamentet har en del klausuler. Det er viktig for Tasta menighet at testators vilje og 

intensjon med gaven blir fulgt så langt som mulig. Disse er nå juridisk vurdert, og midlene er satt inn på eget disposisjonsfond og 

vil gjøres tilgjengelig for barne- og ungdomsarbeidet og eldrearbeidet, som spesifisert i testamentet.  
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Menighetens største økonomiske ansvar er å dekke inn lønnsmidler til de to menighetsfinansierte stillingene: 

Ungdomsarbeiderstilling 40 % stilling (fra august 2025) og dirigent/administrasjon av kor 15%.  Det at vi har så mye penger «på 

bok», gir oss trygghet i forhold til arbeidsgiveransvaret vi har. Men for å sikre at vi ikke bruker for mye av menighetens 

egenkapital, trenger vi fortsatt å sette fokus på givertjenesten. Vi trenger flere givere som kan være med og trygge våre 

menighetsfinansierte stillinger.  

Når det gjelder støtte fra kommunen til administrativ stilling i BU-arbeidet, får vi fortsatt tilskudd som vi setter veldig stor pris på 
at vi mottar. 

 

REGNSKAP TASTA MENIGHET 2025 
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Regnskapet viser at vi har et mindreforbruk på 64 635,-, dette er e positiv endring fra i fjor. Dette har mye med at vi har gått ned 

på stillings prosenten til ungdomsarbeideren fra 100% til 40%. 

BALANSE 2025 

 

Tasta menighet har 4 483 954,- i egenkapital. 

KOMMENTARER TIL DRIFTSREGNSKAP 2025 AVD. 100 MENIGHET  

INNTEKTER: 

 

Brukerbetalinger, salg, avgifter, leie  

Posten inneholder betaling fra deltagere, medlemskontingenter og annonseinntekter, kiosk salg (julemesse,ungdomsklubb etc.), 

billettinntekter, loddsalg og husleie/leie av lokale. 

Rammeoverføring/ tilskudd fra egen kommune  

Posten inneholder driftstilskudd og tilskudd til administrativ stilling i barne- og ungdomsorganisasjoner fra Stavanger kommune. 

Kommunen drøfter omlegging av tilskuddsordningen. 

Tilskudd fra fellesråd, menighetsråd 

Posten inneholder tilskudd fra Stavanger kirkelige fellesråd, bl.a. kirketjenerdugnad. 

 

Andre tilskudd, gaver og innsamlede midler 

Offer til eget arbeid  kr 137 547,- 

Offer til andre            kr 152 946,- 

Givertjeneste             kr  187 575,- 



24 

Resten av inntektene: Gaver fra enkeltpersoner og bedrifter til menigheten.  

 

De fleste giverne benytter AvtaleGiro.  

UTGIFTER: 

 

Lønn og sosiale utgifter/honorarer 

Posten inneholder lønn for ungdomsarbeider i 100 % stilling, t.o.m. august. Fra august 2025 er stillingen redusert til 40%. 

I tillegg lønner menigheten dirigent i Tasta soul kids i 15% stilling. 

 

Kjøp av varer og tjenester 

Posten inneholder innkjøp av inventar og utstyr. Gaver. Alterblomster. Daglige driftsutgifter som kontormateriell, bankgebyr, 

strøm, leie av kopimaskin, bevertning, litteratur, forbruksvarer, service og vedlikehold.  

 

Tilskudd og gaver  

Overføringer av offer/innsamlinger til andre. 

 

Renteinntekter 

Renteinntekter. 

 

Utlån, kjøp av aksjer og andeler mv 

Andel i KLP for menighetsrådets ansatte.  

 

Fond oversikt 

Oversikt over fond/eiendelene. 

Kontooversikt 

Oversikt over kontoer til menigheten/avdelingene 
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TASTA MENIGHET 
Fagerstølveien 9B 

Postboks 201 

4001 Stavanger 
Telefon: 51 84 04 00 

E-post: tasta.menighet.stavanger@kirken.no 

 

mailto:tasta.menighet.stavanger@kirken.no

